



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ &
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ. Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Δ/ΝΣΗ Π. Ε. Β' ΑΘΗΝΑΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Ταχ. Δ/ση : Κηφισίας 20 & Γκύζη
151 25 Μαρούσι

Πληροφορίες : Δ. Γκότζος
Τηλέφωνο : 213 2105742

Ηλεκτρονικό ταχυδρομείο: perivallontikhdipevath@gmail.com

Δικτυακός τόπος: <http://perivallontikh.eu>

Μαρούσι 14-10-2020

Αρ. Πρωτ. 11666

Προς: Ενδιαφερόμενους εκπαιδευτικούς μέσω των Σχολικών Μονάδων της Διεύθυνσης Π.Ε. Β' Αθήνας

Κοιν: 2° Π.Ε.Κ.Ε.Σ

ΘΕΜΑ : Επιμορφωτική Τηλεμερίδα με θέμα: Πολυθεματική αξιοποίηση της Ρεματιάς του Χαλανδρίου στο πλαίσιο της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης

Η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας δια του Υπευθύνου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, στο πλαίσιο της υποστήριξης των εκπαιδευτικών και της ενδυνάμωσης στο έργο τους, προτίθεται να συνεργαστεί με τον Σύλλογο Προστασίας Περιβάλλοντος & Ρεματιάς Πεντέλης - Χαλανδρίου και τη Διεύθυνση Β'/Θμιας Εκπ/σης Β' Αθήνας, για την διοργάνωση Επιμορφωτικής Τηλεμερίδας με θέμα: Πολυθεματική αξιοποίηση της Ρεματιάς του Χαλανδρίου στο πλαίσιο της Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης. Η Επιμορφωτική Ημερίδα θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά, **την Πέμπτη 22 Οκτωβρίου 2020 και ώρες 18:30 - 20:30.**

Σκοπός της Ημερίδας, είναι να συμβάλει στη δημιουργία μιας κοινωνίας ευαισθητοποιημένων και υπεύθυνων πολιτών που κατανοούν το περίπλοκο παγκόσμιο περιβάλλον και είναι σε θέση να λαμβάνουν αποφάσεις, ώστε να γίνουν οι ίδιοι φορείς αλλαγής για μια πιο περιβαλλοντικά ευαισθητοποιημένη και ενεργοποιημένη κοινωνία.

Ειδικότερος στόχος της Ημερίδας είναι η ανάδειξη της σημασίας του τοπικού περιβάλλοντος, για την ενίσχυση της τοπικότητας στα Προγράμματα Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, αξιοποιώντας τα κοντινά στις σχολικές μονάδες πεδία.

Στην Ημερίδα, θα παρουσιαστούν οι παρακάτω Θεματικές Ενότητες, με αντίστοιχες εισηγήσεις:

1. Αρχαιολογία/Ιστορία:

1α. Εφορεία Παλαιοανθρωπολογίας-Σπηλαιολογίας

"Τα σπήλαια Αμώμων και Νυμφών της Πεντέλης"

1.β. Ομάδα Προφορικής Ιστορίας Δήμου Χαλανδρίου

"Προφορική Ιστορία και Περιβαλλοντική Εκπαίδευση - Συνάντηση στον Τόπο και τον Χρόνο", Νάση Σιαφάκα, Ομότιμη Καθηγήτρια του Ε.Κ.Π.Α. στο Τμήμα Χημείας

2. Βιολογία:

"Ο βιότοπος της ρεματιάς Πεντέλης-Χαλανδρίου, Δαυίδ Κουτσογιαννόπουλος, Φυσιολόγος, δημοσιογράφος, γραφίστας, εικονογράφος, φωτογράφος, εκδότης, συγγραφέας

3. Γεωλογία: "

Μια συνοπτική Γεωπεριβαλλοντική προσέγγιση της Ρεματιάς Πεντέλης – Χαλανδρίου",
Βασίλης Περλέρος, Γεωλόγος

4. Δημιουργία & χαρτογράφηση μονοπατιών

"Η σημασία της δημιουργίας και της χαρτογράφησης πεζοπορικών μονοπατιών στην
προστασία των ρεμάτων", Αλέξανδρος Αργυρόπουλος, Πολιτικός Μηχανικός

(Μπορείτε να δείτε περισσότερες πληροφορίες για τους χάρτες που έχουν ήδη εκδοθεί από
τον Σύλλογο, στον σύνδεσμο: https://sosrematia.blogspot.com/p/blog-page_03.html)

5."Ζωγραφική στη Ρεματιά", Νίκος Οικονομίδης, Εικαστικός

Η Επιμορφωτική Ημερίδα απευθύνεται σε όλους/όλες τους/τις εκπαιδευτικούς της Δ.Π.Ε.
Β' Αθήνας. Σε περίπτωση που ο αριθμός των αιτήσεων υπερβεί τον αριθμό των ατόμων που
υποστηρίζει η πλατφόρμα τηλεδιάσκεψης, τότε θα δοθεί προτεραιότητα στους/στις
εκπαιδευτικούς που προτίθενται να υλοποιήσουν πρόγραμμα Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης κατά το τρέχον σχολικό έτος και μεταξύ αυτών θα ακολουθηθεί σειρά
προτεραιότητας, σύμφωνα με τον χρόνο της αίτησης. Ο υπερσύνδεσμος της σύνδεσης στην
πλατφόρμα τηλεδιάσκεψης θα αποσταλεί στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου των
εκπαιδευτικών που θα επιλεγούν για την παρακολούθηση της τηλεημερίδας.

Προθεσμία υποβολής αιτήσεων: 20 Οκτωβρίου 2020 και ώρα 14.00 στην ηλεκτρονική φόρμα
υποβολής αιτήσεων : <https://forms.gle/jTJshAceAfsiN7Cv7>

Ο ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ Π.Ε. Β' ΑΘΗΝΑΣ

Δρ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΓΚΟΤΖΟΣ

Δρ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΜΠΑΜΠΑΡΟΥΤΣΗΣ

Συνημμένα:

Βιογραφικά σημειώματα εισηγητών